



维亚动态追踪

维亚生物计划发行1.8亿美元可转换债券 支持产业链布局

维亚生物于2020年1月23日公布，维亚孵化器投资管理有限公司计划发行1.8亿美元2.50%于2025年到期之有担保可转换债券。债券可按初步转换价每股股份5.7456港元转换为维亚生物已缴足普通股，较股份于2020年1月22日最后收市价溢价26.0%。此次发行所得款项将用于业务发展扩张。

维亚生物收购上海浦东张江高科自用物业

于2020年1月21日，维亚生物宣布以人民币1.2亿元收购上海申裕导线有限公司100%的股权，该公司持有上海总占地面积为7,576平方米的物业，其中包括位于上海浦东张江高科技园区的四幢楼宇。维亚生物计划将物业持有自用，该收购将为维亚生物节省租赁开支并提供稳定办公及营运场所，有助于实现业务发展规划。

相聚JPM健康大会，与维亚生物共话生物医药“创新与合作”



2020年1月13日-16日，维亚生物受邀出席在旧金山举行的第38届摩根大通医疗健康大会，与全球生物医药投资人汇聚一堂，共同探讨生物医药行业的未来发展趋势及全球资本市场的最新动态。维亚生物主席、首席执行官毛晨博士作为主论坛嘉宾在Golden Gate发表主题演讲。

本次JPM健康大会期间，由Life Science Nation主办、维亚生物赞助的RESI San Francisco 2020为参会嘉宾带来了前瞻性的专题演讲。作为北美最大生物医药早期投资会议，本届RESI吸引逾500位生物医药初创公司创始人、共计1,200余位嘉宾参与活动。维亚生物首席商务官许大强博士作为参会嘉宾在“中国跨境合作”专题讨论会发言。

维亚生物任德林博士：更多的创新药将从中国本土走向国际舞台

2019年11月20日，维亚生物执行董事兼总经理任德林博士受邀出席“第一财经科创大会”暨第一届“华创奖”及第六届“华新奖”颁奖盛典。任博士在活动上发言，表示相信未来会有更多的创新药从中国本土诞生，走向国际舞台。



维亚生物创新合作高峰会于上海成功举办

2019年11月8日，“始于新·合致远”维亚生物创新合作高峰会于上海浦东顺利举办，探讨如何助力全球生物医药初创公司实现“从0到1”的转化和商业化的“创新·合作·成长”之路。在4天的峰会期间，共举行了116场一对一会议，投资人对维亚孵化/投资的创新生物医药公司表现出浓厚兴趣。



专业化和差异化—华兴医疗高峰会上来自维亚创新模式的分享

2019年10月31日及11月1日，第七届华兴资本医疗与生命科技领袖峰会在上海举行。维亚生物首席商务官及维亚生物创新中心负责人许大强博士参与了论坛嘉宾讨论，并就CRO行业发展的现状和未来发展趋势发表了维亚的观点，认为每家公司都需要走出专业化和差异化的路线。



孵化投资收益

维亚生物出售投资组合孵化公司Provia Therapeutics 4%股权

2019年12月31日，维亚出售投资组合孵化公司Provia Therapeutics全面摊薄股本的4%股权，总代价为400万美元。出售事项完成后，公司于Provia Therapeutics的股权将于计及其雇员奖励性股份储备后按全面摊薄基准由35%减至31%。出售事项产生的所得款项净额用作集团的一般营运资金。

维亚生物出售投资组合孵化公司维眸生物科技约2.4%股权

2019年10月29日，维亚生物出售维眸生物科技约2.4%股权，代价为1,000万元人民币的等值美元。出售事项完成后，维亚生物科技于维眸生物科技的股权将由约8.56%减至约6.16%。出售事项产生的所得款项净额用作集团的一般营运资金。



市场认可

维亚生物荣获金港股“最受投资者欢迎新股公司”奖项

2020年1月9日，在智通财经的“第四届金港股年度颁奖盛典”上，维亚生物荣获“最受投资者欢迎新股公司”奖，印证了业界和投资人对公司强大的研发服务实力及创新的业务模式的充分认可。



维亚生物荣获动脉澎橙奖“年度领袖企业”，助推创新药“从0到1”价值创造及发现

2019年12月20日-22日，维亚生物受邀出席以“生命的新增量”为主题的2019未来医疗100强大会，并荣登动脉澎橙奖年度领袖企业Top 10榜单。维亚生物首席商务官许大强博士于未来医疗领袖峰会上分享了《创新药早期投资：价值与方向》的主题演讲。



维亚生物获纳入恒生香港上市生物科技指数

2019年12月18日，维亚生物（1873.HK）作为全球领先的基于结构的新药发现技术平台营运商，获纳入恒生香港上市生物科技指数。



维亚生物荣获卓越影响力上市企业奖项

2019年12月18日，“π无限，创未来”2019张江科投企业年度交流会于上海举办，维亚生物受邀出席参加交流会并荣获由张江科投颁发的“卓越影响力上市企业”奖项。



研发进展



璧辰医药BRAF抑制剂ABM-1310获美国FDA临床试验许可

由维亚生物参与A轮投资的生物医药创新企业璧辰（上海）医药科技有限公司(ABM Therapeutics)宣布，其自主研发的新一代BRAF抑制剂ABM-1310，获得美国食品和药物管理局（FDA）临床试验许可。

融资进展



DTx Pharma完成A轮融资

由维亚生物参与投资的圣地亚哥医药初创公司DTx Pharma于2020年1月宣布完成A轮融资，总计1060万美元。DTx Pharma计划将本轮融资所得资金用于加快其专有平台的开发和部署，以推进RNA药物的研发。



上市日期

2019年5月9日

股价（2020年2月17日）

港币4.31元

52周范围

3.15-5.45港元

市值（2020年2月17日）

港币67.3亿

维亚生物的使命是成为全球创新型生物科技公司的摇篮。维亚生物现已开发一种极具拓展性的业务模式，将传统的服务换现金（CFS）模式与独有的服务换股权（EFS）模式相结合。集团的CFS业务为全球生物科技及制药客户的临床前阶段的创新药物开发提供世界领先的基于结构的药物发现服务，服务涵盖客户对早期药物发现的全方位需求，包括靶标蛋白的表达与结构研究、药物筛选、先导化合物优化直到确定临床候选化合物。集团的EFS业务亦向全球高潜力的生物科技初创公司提供药物发现及孵化服务。截至2019年6月30日，维亚生物已为全球388名生物科技及制药客户提供药物发现服务，研究过超过1,000个独立药物靶标，向客户交付超过11,000个独立蛋白结构，共计孵化37个早期研发项目。

投资者及媒体查询

维亚生物科技控股集团网站：www.vivabiotech.com.cn

如需进一步查询，请联络：

Email：VivaBiotech.hk@pordahavas.com

Tel：852-3150 6788

